
Eastwick Open IMBOLC
 30.-31.1. 2010 Gradana, Praha

Imbolc, návrat Bílé bohyně, svátek svící, inspirace a znovuzrození

Zem ještě přikrývá sněhová pokrývka, noci jsou stále dlouhé a radovánky jara se zdají být v 
nedohlednu. Ve studené temnotě však přesto svítá světélko naděje, snad závan větru, který tak 
nemrazí, pár minut denního světla navíc, osamocený krokus deroucí se na povrch skrz sníh. Je to 
znamení jara, které tímto slibuje, že pomalinku přichází…

Patronkou tohoto svátku je trojná bohyně Brighid, která přichází jako panna, matka i moudrá 
žena. Strážkyně pramenů a inspirace nám bude žehnat během tohoto 
víkendu, kdy se Země a spolu s ní i my začínáme probouzet...

Pojďme ve svitu bílých svící v ženském kruhu oslavit svátek Imbolc, za 
praskotu ohně, za pomoci šamanských rituálů a podpůrných obřadů, v 
jemnosti, vzájemné podpoře a sdílení...

Program:
konstelace a rituály v ženském kruhu
vedené meditace a cvičení
rituál Světla a 13-ti panen

sdílení, tanec, jemnost, odpočinek, večer u ohnivého kotlíku..

Kurzovné: 2100kč   P řihlášky na: barbora@eastwick.cz nebo na telefonním čísle 604 700 109. 
Po přihlášení Vám bude zaslán informační email. Web: www.eastwick.cz

Místo konání: Gradana – místo pro změnu, růst a vášeň, Křemencova 10, Praha 1
Gradana je prostor v centru Prahy, kde připravují zážitkové a vzdělávací aktivity, které jsou 
v souladu s jeho atmosférou – je to prostor pro cestu ke zdraví, hledání síly, péče o tělo, duši a 
ducha – formou tance, konstelační práce, šamanismu, meditace, jógy, tai-ji apod.
Předběžný časový rozvrh: So: 10:00 - 20:00, Ne: 10:00 - 15:30. Přestávka na oběd cca 1,5hod. 
Registrace možná od 9.30hod. Mimopražští zde mohou přespat za 150,-/noc. Nutné hlásit předem.

Barbora Nádvorníková - nar. 1982, lektorka prožitkových seminářů eastwick 
open a ženských šamanských skupin, organizátorka koncertů duchovní i taneční 
hudby a seminářů zahr.lektorů. Zaměřuje se především na rodinné konstelace, 
přechodové rituály, šamanské techniky, ženskou spiritualitu a hnutí Bohyně.

                        

 Petra Sedlmajerová - nar.1975, spolulektorka seminářů a ženských skupin, 
účastnice obřadu Tance Slunce u kmene Černonožců v Kanadě. Zajímá se o 
indiánské tradice, přírodní náboženství, šamanismus, práci s tělem, psychoterapii a 
další způsoby osobního a duchovního rozvoje.

http://www.eastwick.cz/
mailto:info@eastwick.cz

